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PROTOKÓŁ Nr 2/26 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Koronowie 

z dnia 17 lutego.2026 r. 

 

  

W dniu 17 lutego 2026 r. w Urzędzie Miejskim w Koronowie odbyło się posiedzenie 

Komisji Rewizyjnej RM w Koronowie, w którym uczestniczyli wszyscy jej członkowie. 

Posiedzenie otworzyła przewodnicząca, p. Ewa Szymańska. Na podstawie listy obecności 

(zał. nr 1) stwierdziła kworum pozwalające na podejmowanie przez Komisję prawomocnych 

decyzji. Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek zebrania: 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenia kworum. 

2. Kontrola inwestycji pn. „Budowa budynku przedszkola z oddziałami żłobkowymi 

w Koronowie”. 

3. Kontrola wydatków poniesionych w 2025 r. na realizację Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Koronowo. 

4. Sprawy bieżące Komisji. 

5. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

6.  

 

Ad. 2. 

 

Kontrola inwestycji pn. „Budowa budynku przedszkola z oddziałami żłobkowymi 

w Koronowie” odbyła się z udziałem p. Piotra Pokory, Kierownika Wydziału Inwestycji 

i Remontów. Przebieg kontroli zawiera Protokół pokontrolny nr 1 stanowiący zał. nr 2 

niniejszego protokołu. 

 

 

Ad. 3. 

 

 Zagadnienia związane z kontrolą wydatków poniesionych na realizację Gminnego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii w Gminie Koronowo przedstawiła p. Daria Mikrut, pełnomocnik Burmistrza ds. 

rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania narkomanii.  

Przebieg kontroli zawiera Protokół pokontrolny nr 2, który stanowi zał. nr 3 niniejszego 

protokołu. 

 

 

Ad. 4. 

 

• Radna E. Szymańska kolejny raz podniosła sprawę odwodnienia i odgrzybienia 

budynku komunalnego w Popielewie 4. Pani radna podkreśliła, że dwukrotnie 

zgłaszała problem do Urzędu. Zgłoszenia opatrzone są pieczęcią Urzędu z datą 

doręczenia. Pan J. Stoba w przepisowym terminie złożył stosowny wniosek do 

projektu budżetu Gminy na 2026 r. Zadanie to nie znalazło się w budżecie na 2026. 

Pani Przewodnicząca zacytowała informację, jaka na temat w/w zadania znalazła się 

w gazecie Powiat. Zastępca Burmistrza Sławomir Marszelski wypowiedział się na 

łamach Powiatu, że zadanie to zostało ujęte w propozycjach do budżetu Gminy 



Koronowo na 2026 r. opracowanych przez Kierownika Wydziału Spraw 

Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego oraz Skarbnika Gminy, jednak cyt. 

”ostateczną decyzją Rady Miejskiej w Koronowie na sesji w dniu 16.12.2025 r. 

z uwagi na brak środków finansowych zadanie to nie zostało ujęte w budżecie Gminy 

Koronowo na 2026 r.”. Fakt jest taki, że na sesji 16.12.2025 r. nikt Radzie propozycji 

umieszczenia tego zadania w budżecie Gminy na 2026 r. nie przedstawił, wobec czego 

Rada nie mogła podjąć decyzji o jego odrzuceniu. 

 

• Radna K. Karwat wyraziła swoje ubolewanie, że nie może się doprosić od Gminy 

12 000,00 zł na wrzutnię książek dla Biblioteki. W odpowiedzi na kolejne pismo do 

Urzędu w tej sprawie dostała odpowiedź, aby w przedmiotowej sprawie zwróciła się 

do Punktu Informacji Turystycznej. 

 

• Radny K. Gradek podkreślił, że w Gminie ogólnie rzecz biorąc źle się dzieje: 

- Gmina posiada 451 nieruchomości, które w większości wymagają remontów, 

- nie znamy stanu faktycznego nieruchomości po byłym domu towarowym, 

- place zabaw wymagają remontów, 

- z prac remontowych przy Pomniku Chwały zszedł wykonawca, itd. … 

• Radna M. Holka zapytała, na jakim etapie jest budowa przedszkola we Wtelnie. 

Dodała, że sygnały o pewnych niedociągnięciach w projekcie znane były od samego 

początku. Kierownik P. Pokora odpowiedział, że w obecnej chwili w pracach, 

podobnie jak na Tuszynach, przeszkadzają niekorzystne warunki pogodowe. Pojawiły 

się dodatkowe problemy związane z projektem – błędy, nakładanie się robót, kolizja z 

przyłączem energetycznym. Pan Pokora dodał, że zatrudniono bardzo dobrego 

wykonawcę, który radzi sobie z błędami w projektach.  

• Radna E. Szymańska – czy jest jakiś nadzór na projektem? Kierownik Pokora: na 

etapie wykonawczym projektu wszystko było w porządku. Błędy dotyczą detali, a 

Starostwo dając pozwolenie na budowę nie ocenia detali technicznych. Cała 

dokumentacja składa się z kilku projektów szczegółowych. Podpisuje je projektant i 

projektant sprawdzający. Z ich podpisami wszystko jest zgodne z zasadami prawa 

budowlanego. Ani Urząd, ani inspektor nadzoru budowlanego nie mogą z tym nic 

zrobić.  

• Radna M. Holka – pierwszy wykonawca zgłaszał pewne błędy w projekcie np. źle 

wyliczone rzędne. Jeżeli zrobionoby drugi projekt pociągnęłoby to znaczne koszty, 

więc od tego odstąpiono. 

 

Ad. 5. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia p. Przewodnicząca zamknęła posiedzenie 

Komisji. 

 

Członkowie Komisji: 

 

• Ewa Szymańska    /-/ Ewa Szymańska 

 

• Elżbieta Mojzesowicz   /-/Elżbieta Mojzesowicz 

 

• Ewa Semrau     /-/ Ewa Semrau 

 

• Mirosława Holka    /-/ Mirosława Holka 



 

• Krzysztof Gradek    /-/ Krzysztof Gradek 

 

• Katarzyna Karwat    /-/ Katarzyna Karwat 

 

 

 

 

 

Protokół sporządziła 

Ewa Semrau 

sekretarz Komisji  


